

Posudek vedoucího práce

Téma práce: **Porovnání motivace hráček tenisu ve vybraných věkových kategoriích**

Diplomant: Jan Křováček

Diplomová práce s názvem „Porovnání motivace hráček tenisu ve vybraných věkových kategoriích“ má 43 stran textu. Jejím cílem bylo analyzovat a popsat sociální proměnné, působící na „tréninkovou a hráčskou“ motivaci tenistek v kategorii starších žaček a dorostenek.

V teoretické části autor analyzuje motivaci mladých hráček, sociální kontext jejich soutěžních utkání a dotýká se pedagogického působení rodiče i trenéra na hráče. Uvádí zde řadu příkladů z vlastní praxe a zkušeností. Všímá si také problematiky vůle a vlastní identity. V závěru teoretické části si autor pokládá otázky, které by měl ve výzkumu zodpovědět.

Ve výzkumné části podává autor zprávu o provedeném výzkumu. Formou strukturovaného rozhovoru s otevřenými otázkami oslovil celkem 51 hráček tenisu ve dvou věkových kategoriích. Metody práce odpovídají jejímu typu. Není však náležitě uvedeno, jak byly data zpracovány, eventuelně jaké jiné možnosti měl autor pro svou volbu. Prezentace výsledků je ovšem přehledná a srozumitelná, oživuje jí i grafické zpracování.

V závěru se autor dostává ke třem podstatným okruhům či faktorům, které na motivaci hráček působí - rodině, studiu a „širšímu sociálnímu prostředí“. V některých fázích chybí podrobnější informace o hráčkách či jejich odpovědích v dotazníku, které by vhodně dokreslily výsledkovou část práce. Vzhledem k zabezpečení výzkumu však nebylo možno sledovat a zaznamenávat více podrobností.

Práce přináší náměty pro další výzkum i trenérskou praxi. Autor prokázal, že je schopen provést jednoduchý výzkum samostatně a smysluplně prezentovat jeho výsledky. Proto práci hodnotím pozitivně a doporučuji ji k obhajobě.

Dotazy k obhajobě:

- 1) Jaké jsou nejčastější důvody toho, že dítě či mladý hráč nepokračuje v tenisovém tréninku?
- 2) Můžeš na základě výsledků práce formulovat nějaká konkrétní doporučení pro začínající trenéry?

Další drobné dotazy uplatním při obhajobě práce.

18.9.2009

Mgr. Tomáš Kočib